
Rada Miasta Lędziny  

Radni - Sesja  

Protokół nr XXIX/2026 

XXIX Sesja w dniu 9 kwietnia 2026 r. Obrady rozpoczęto 9 kwietnia 2026 o godz. 15:30, a 

zakończono o godz. 16:27 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Anna Adamczyk 

2. Grzegorz Berger 

3. Rafał Czarnuch 

4. Agnieszka Czerniak 

5. Maria Głos 

6. Grzegorz Kiełtyka 

7. Ireneusz Kokosiński 

8. Bogdan Kupczyk 

9. Monika Mazgaj 

10. Bogusław Noras 

11. Mariusz Prasak 

12. Bogdan Radoń 

13. Jerzy Trojnar 

14. Edward Urbańczyk 

15. Paweł Wanot 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

  

Przewodniczący Rady Miasta na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.  

o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2025, poz. 1153 z późn. zm.) otworzył XXIX 

Nadzwyczajną Sesję Rady Miasta. 

 

Przewodniczący Rady Miasta otworzył sesję, witając radnych oraz zaproszonych gości: 

Starostę Bieruńsko-Lędzińskiego Łukasza Odelgę, Członka Zarządu Powiatu Marka Spyrę oraz 

Przewodniczącą Rady Powiatu, Annę Kubicę. Obecność potwierdziło 14 radnych. 

Przewodniczący oznajmił, że obrady są prawomocne oraz 

transmitowane za pomocą programu eSesja.  

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian w porządku obrad. 

Na wniosek Burmistrza, przedstawiony przez Sekretarz Joannę Warchulską, do porządku został 

zgłoszony punkt dotyczący uchylenia uchwały z kwietnia 2025 r. w sprawie centrów integracji 

cudzoziemców i relokacji migrantów. 

Przewodniczący Rady Miasta Lędziny podał pod głosowanie wniosek.  

Głosowano wniosek w sprawie: 



 Wniosek Burmistrza Miasta Lędziny o poszerzenie porządku obrad o punkt pod nazwą: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XV/129/25 Rady Miasta Lędziny z dnia 

28 kwietnia 2025 r. w sprawie przyjęcia stanowiska w przedmiocie ewentualnych planów 

tworzenia na terenie Gminy Lędziny Centrów Integracji Cudzoziemców oraz relokacji 

nielegalnych migrantów, jako punkt 3 porządku obrad wraz ze zmianą kolejności punktów w 

porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

 ZA (11) Anna Adamczyk, Grzegorz Berger, Agnieszka Czerniak, Maria Głos, Grzegorz 

Kiełtyka, Ireneusz Kokosiński, Bogdan Kupczyk, Monika Mazgaj, Mariusz Prasak, Bogdan 

Radoń, Edward Urbańczyk 

PRZECIW (2) Bogusław Noras, Paweł Wanot 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Jerzy Trojnar 

NIEOBECNI (1) Rafał Czarnuch 

Wniosek przegłosowany pozytywnie. 

Głosowano w sprawie: 

 Porządek obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

 ZA (12) Anna Adamczyk, Grzegorz Berger, Agnieszka Czerniak, Maria Głos, Grzegorz 

Kiełtyka, Ireneusz Kokosiński, Bogdan Kupczyk, Monika Mazgaj, Bogusław Noras, Mariusz 

Prasak, Bogdan Radoń, Edward Urbańczyk 

PRZECIW (1) Jerzy Trojnar 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Paweł Wanot 

NIEOBECNI (1)  Rafał Czarnuch 

Porządek obrad po zmianach został przyjęty.  

3. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XV/129/25 Rady Miasta Lędziny z 

dnia 28 kwietnia 2025 r. w sprawie przyjęcia stanowiska w przedmiocie ewentualnych 



planów tworzenia na terenie Gminy Lędziny Centrów Integracji Cudzoziemców oraz 

relokacji nielegalnych migrantów 

Głosowano w sprawie: 

 Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XV/129/25 Rady Miasta Lędziny z dnia 

28 kwietnia 2025 r. w sprawie przyjęcia stanowiska w przedmiocie ewentualnych planów 

tworzenia na terenie Gminy Lędziny Centrów Integracji Cudzoziemców oraz relokacji 

nielegalnych migrantów.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

 ZA (11) Anna Adamczyk, Grzegorz Berger, Agnieszka Czerniak, Maria Głos, Grzegorz 

Kiełtyka, Ireneusz Kokosiński, Bogdan Kupczyk, Monika Mazgaj, Mariusz Prasak, Bogdan 

Radoń, Edward Urbańczyk 

PRZECIW (3) Bogusław Noras, Jerzy Trojnar, Paweł Wanot 

NIEOBECNI (1) Rafał Czarnuch 

Uchwała została podjęta przez Radę Miasta Lędziny oraz otrzymała numer XXIX/241/26 

 i stanowi załącznik do protokołu. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Gmin 

Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego i Powiatu na lata 2025-2035+ 

Starosta Łukasza Odelga podkreślił, że Lędziny to ostatni przystanek przed finałowym 

przyjęciem strategii przez Radę Powiatu (planowanym na 13 kwietnia 2026r. w Bieruniu). 

Zaznaczył, że dokument jest innowacyjny w skali województwa i niezbędny do pozyskiwania 

środków unijnych po 2027 roku. Zapowiedział też konkretne działania wynikające ze strategii: 

stworzenie spójnego planu ścieżek rowerowych w całym powiecie w 2026 roku. 

Burmistrza Marcin Majer podziękował za współpracę gminom sąsiednim. Wskazał, że dla 

Lędzin strategia jest "bezpiecznikiem" przy tworzeniu Planu Ogólnego, pozwalającym chronić 

tereny mieszkaniowe przed wojewodą. 

Radna Anna Adamczyk wykorzystała obecność Starosty i Marka Spyry, by podziękować za 

sprawne zabezpieczenie środków i budowę zatoczki autobusowej, co było ważnym postulatem 

mieszkańców. 

Starosta Łukasza Odelga zaprosił Państwa Radnych do udziału w przyjęciu Strategii przez Radę 

Powiatu.  

Głosowano w sprawie: 



Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Gmin Powiatu 

Bieruńsko-Lędzińskiego i Powiatu na lata 2025-2035+.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

 ZA (14) Anna Adamczyk, Grzegorz Berger, Agnieszka Czerniak, Maria Głos, Grzegorz 

Kiełtyka, Ireneusz Kokosiński, Bogdan Kupczyk, Monika Mazgaj, Bogusław Noras, Mariusz 

Prasak, Bogdan Radoń, Jerzy Trojnar, Edward Urbańczyk, Paweł Wanot 

NIEOBECNI (1) Rafał Czarnuch 

Uchwała została podjęta przez Radę Miasta Lędziny oraz otrzymała numer XXIX/242/26 

 i stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady ogłosił 5 minutową przerwę.  

5. Zajęcie stanowiska w sprawie przyjęcia utworu sztandarowego Miasta Lędziny. 

Naczelnik Iwona Gwóźdź wyjaśniła, że po wcześniejszych obiekcjach radnych, wycofano się 

z nazwy "hymn". Zgodnie z opinią prawną, pieśń nie wymaga uchwały, a jedynie zarządzenia 

Burmistrza, stąd prośba o zajęcie stanowiska przez Radę. 

Radny Paweł Wanot zaproponował kolejną zmianę terminologiczną. Poinformował, że 

 po konsultacjach z twórcami utworu, termin "pieśń promocyjna" budzi ich opór. 

Wniosek radnego: Zmiana nazwy na "Utwór Sztandarowy Miasta Lędziny". 

Burmistrz Miasta Marcin Majer zgodził się jednak, że "utwór sztandarowy" brzmi godniej  

i lepiej oddaje tożsamość miasta. 

Radny Paweł Wanot podkreślił, że jego celem jest wypracowanie kompromisu godnego 

wykonawców, a on sam nie dysponuje prawem liberum veto, lecz działa w ramach całej Rady. 

Pani Mecenas poinformowała, że nie widzi przeciwskazań do zmiany.  

 Głosowano w sprawie: 

 Zajęcie stanowiska w sprawie przyjęcia utworu sztandarowego Miasta Lędziny. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 



 ZA (14) Anna Adamczyk, Grzegorz Berger, Agnieszka Czerniak, Maria Głos, Grzegorz 

Kiełtyka, Ireneusz Kokosiński, Bogdan Kupczyk, Monika Mazgaj, Bogusław Noras, Mariusz 

Prasak, Bogdan Radoń, Jerzy Trojnar, Edward Urbańczyk, Paweł Wanot 

NIEOBECNI (1) Rafał Czarnuch 

Stanowisko pozytywne.  

6. Zakończenie. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący zakończył o godzinie 16:27 obrady 

XXIX Sesji Rady Miasta słowami: 

 

„Zamykam obrady XXIX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta IX Kadencji” 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady Miasta Lędziny  

 Edward Urbańczyk  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Katarzyna Gąsiorczyk   



 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


